
ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS. 

 
 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e seis, às dez horas, no 
Plenário do Conselho Superior do Ministério Público, reuniram-se, em Sessão 
Ordinária, os membros do Conselho Superior do Ministério Público. Constando a 
presença dos Excelentíssimos Senhores José Demóstenes de Abreu, Presidente, 
João Rodrigues Filho, Membro, e Leila da Costa Vilela Magalhães, Secretária. 
Ausência justificada da Excelentíssima Senhora Angélica Barbosa da Silva. O 
Presidente declarou instalada a sessão proferindo as seguintes palavras: “Sob a 
proteção de Deus, e havendo número legal, declaro aberta a presente 
Sessão”. Iniciados os trabalhos a Secretária fez a leitura da ATA da 114ª Sessão 
Extraordinária do Conselho Superior do Ministério Público, sendo aprovada por 
unanimidade. Em seguida o Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. João 
Rodrigues Filho, deu ciência das decisões exaradas nos Autos nºs 001/2005, 
027/2005 e 028/2005, preferidas em procedimentos instaurados naquele órgão 
correcional, as quais foram abonadas pelos demais Conselheiros. Dando 
seguimento, em relação aos Autos nº 017/2006, Interessado: Dr. João Alves de 
Araújo – Promotor de Justiça de Arraias – Assunto: Requer promoção ao cargo de 
Promotor de Justiça Criminal da Comarca de Arraias, em virtude da elevação da 
Comarca à 3ª entrância. O Presidente assumiu o compromisso de contactar com o 
Tribunal de Justiça para obter informação sobre a situação da Comarca de 
Arraias. Em seguida foi colocado para apreciado os Autos 018/2006 – Interessado: 
Dr. Erion de Paiva Maia, requerendo autorização do CSMP, para afastar-se do 
cargo com o fito de concluir Curso de Mestrado na Universidade Federal do Rio 
Grande do Sul – UFRGS. Autorizado o afastamento sob a condição de, ao 
terminar, apresentar o respectivo Certificado. Em seguida discutiu-se proposta de 
realização de concurso para os cargos iniciais da carreira do Ministério Público, 
apresentada pelos Conselheiros João Rodrigues e LeiLa Vilela. Deliberou-se que, 
após prévio contato do Presidente, Conselheiro José Demóstenes, com o CESPE-
UNB, para verificar questão de custos, dentre outros aspectos, será convocada 
sessão extraordinária exclusiva para discussão do tema. Em seguida foram 
apreciados os Autos nº 025/2005, Interessado: Dr. Miguel Batista de Siqueira 
Filho – 1ª Promotoria de Justiça do Consumidor da Capital – Assunto: 
Procedimento Administrativo nº 001/05. O Relator Dr. João Rodrigues Filho votou 
pela homologação da proposta de arquivamento do procedimento, acolhido à 
unanimidade. Autos nº 030/2005, Interessado: Dr. Miguel Batista de Siqueira 
Filho – 1ª Promotoria de Justiça do Consumidor da Capital – Assunto: 
Procedimento Preliminar nº 002/05. Relator: Dr. José Demóstenes de Abreu. 
Votou pela extensão da decisão proferida nos autos nº 002/2005, por tratar-se de 
caso assemelhado, determinando o envio dos autos à Promotoria com atribuição 
na respectiva área. Voto oral, acompanhado à unanimidade. Dando continuidade, 
foi feita a distribuição dos Autos nº 010/2006 – Assunto: Procedimento Preliminar 
nº 027/05 - Relator: Dr. João Rodrigues Filho. Autos nº 012/2006 – Assunto: 
Procedimento Preliminar nº 062/04 – Relatora: Dra. Angélica Barbosa da Silva. 
Autos: nº 014/2006 - Assunto: Procedimento Preliminar nº 038/05 – Relatora: 
Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães. Autos nº 015/2006 – Assunto: Inquérito Civil 
nº 001/05 – Relator: Dr. José Demóstenes de Abreu. Autos nº 016/2006 – 
Assunto: Procedimento Preliminar nº 040/05 – Relator: Dr. João Rodrigues Filho. 
O Presidente declarou instalada a 3ª Promotoria de Justiça da Cidadania da 
Capital e, diante do quadro de Promotorias vagas, os Conselheiros deliberaram 
pela abertura dos concursos de remoção/promoção, fixando os critérios para 
expedição dos respectivos editais. O Presidente, Dr. José Demóstenes, informou 
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que acertou com o CESPE – UNB a realização de concurso para o preenchimento 
dos cargos do serviço de apoio administrativo, criados no recente Plano de Cargos 
e Salários. Nada mais havendo deu-se por encerrada a presente Sessão, do que 
para constar, eu _________________________ Leila da Costa Vilela Magalhães, 
lavrei a presente, que após lida, conferida e assinada pelos Membros do Conselho 
Superior, será encaminhada para publicação. 
 
 
José Demóstenes de Abreu                                João Rodrigues Filho              Leila da Costa Vilela Magalhães                             

Presidente                              Membro                                                 Secretária 
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